

“惠企 便民 降费 提效” 虚拟交易上线,新郑市实现不见面开标

本报讯 近年来,新郑市公共资源交易中心拔高坐标,提高站位,以在郑州市、在河南省、在更大范围争创一流、争当示范的目标定位,持续探索、持续实践,从优化营商环境、减轻企业压力的角度出发,对标对表,在全省率先

建设最先进的升级版“不见面”虚拟开标大厅系统,充分运用信息化“区块链”技术,将开标现场搬到虚拟线上交易大厅,一改往日投标企业需现场投标,或只能在电脑上投标解密且交易不可见的传统模式,移动终端即可在线观

看、投标、解密,定位跟踪,提升便民利企程度,激发市场竞争活力。同时,利用开标场景的全程可视、交易数据的动态交互以及交易信息的跟踪分析,切实做到降低成本、提效率、激活力、辅监管,真正实现“足不出户即开标、交易

线上全程看”,从而实现公共资源交易的便捷化、信息化、智能化、公正化,进一步提升服务质效。升级版不见面开标大厅的率先建成,大大提高了企业参与市投标的积极性,极大提升了招投标信息化程度,获投标企业一致

好评。作为河南省县域经济领头羊,新郑市公共资源交易金额连年位居全省县市首位。数月来,新郑市公共资源交易额超过75亿元,为全省县域经济高质量发展提供了源源不断的新郑动力。记者 杨宜锦

新郑市率先推行材料时限“双减” 助力行政审批再提速



本报讯 近日,新郑市某商户业主谢女士来到新郑市政务服务中心城市管理局行政审批窗口办理临时占用道路许可证,不到10分钟的时间完成办理手续。拿到许可证,谢女士高兴地说:“现在办理证照,不要身份证原件和复印件,减少了申请材料,缩短了办理流程,方便群众办理。”

据了解,为进一步深化行政审批制度改革,加快推进行政审

批申请材料、审批时限“双减”成果落地实施,新郑市城市管理局行政审批窗口率先推行临时占用城市道路许可作为电子证照推广事项,即:办事者只需要提供身份证号码,工作人员通过后台电子证照库获取其身份信息,无需办事者提供身份证原件和复印件。既精简了申请材料,提高了办事效率,又方便了办事群众。

据悉,“双减”工作是今年省、市

优化营商环境和新郑市政务服务工作考核的主要指标之一,是推动审批提速增效的有力举措,加快促进各单位资源整合、数据共享、流程再造,最终让数据多跑路,企业和群众办事少跑腿、少排队、少等候。此项双减措施不但针对申请材料减半,而且申请办理时限也有原来的6个工作日精简到3个工作日。

记者 杨宜锦
通讯员 唐晓永 文/图

新闻1+1

新郑市城市管理局再次荣获“红旗窗口”称号

本报讯 近日,新郑市城市管理局行政审批窗口被评为“红旗窗口”,这是今年上半年以来,该局审批窗口第二次获此荣誉,同时还获得“政务服务标兵”称号3人次,获赠锦旗3面。

自入驻政务服务中心以来,新郑市城市管理局审批窗口严格遵守政务服务中心及窗口管理制度,始终坚守“创新、高效、规范、便民、廉洁”的服务宗旨,按照全面深化“放管服”改革的要求,推进“互联网+政务服务”“互联网+监管”工作,积极探索如何进一步优化营商环境,高质量服务全市经济发展,制定了“最多跑一次”事项清单,优化服务流程,缩短办理时限,进一步压缩行政审批申请材料,对重大项目民生工程特事特办、急事急办,开辟绿色通道,有效增强了办事企业群众的获得感和满意度。

为更好地服务办事群众,该



局审批窗口自6月13日开始,实行周末无休制度,同时积极推行延时服务、预约服务、午间不间断等一系列便民、为民服务举措,截至6月底,该局窗口共受理行政许可事项846件,办结846件,办结率100%。

下一步,新郑市城市管理局

行政审批窗口将珍惜荣誉,再接再厉,进一步提升工作水平和服务质量,优化审批流程,积极开拓创新,切实为人民群众提供更加高效、快捷、优质的服务,真正实现“群众少跑路,数据多走路”。

记者 杨宜锦
通讯员 唐晓永 文/图

新郑市和庄镇“七一”表彰 暨全国文明城市提名 城市促阵会召开



本报讯 为热烈庆祝中国共产党成立99周年,充分激发基层党组织和广大党员干事创业的热情,全力落实好新郑市争创全国文明城市提名城市工作,积极争创全国文明城市,7月1日,新郑市和庄镇政府召开2020年度“七一”表彰暨全国文明城市提名城市工作加压促阵会。

会议在庄严雄壮的国歌声中拉开序幕,在和庄镇党委书记唐永刚的带领下,参会人员全体起立,举起右手重温入党誓词。

和庄镇党委书记许利军和镇党委委员、人大主席李俊霞分别宣读了和庄镇2020年“七一”表彰决定和2019年度精神文明建设先进个人表彰决定,并就全国文明城市提名城市工作和党建工作进行了安排部署。会上对在2020年上半年党的建设、乡村振兴、产业发展等经济社会各项事业中涌现出战斗力强、工作成效显著的先进集体和先进个人进行了表彰和颁发荣誉证书。同时对在2019年度精神文明建设中表现突出的先进个人进行表彰和奖励。

表彰会后,参会人员分别观看了来自和庄镇河赵社区居民陈铭、柴玉梅与陆庄村村民石瑞霞关于“书香和庄 全民阅读”党的创新理论为主题的宣讲报告。她们分别利用图片、视频、文字声情并茂地讲述在疫情防控及美丽乡

村建设中,身边涌现出的典范和先进事迹。香坊吴村党支部书记刘风乐与西高村党支部书记高建伟代表先进集体和先进个人作表态发言。

镇党委副书记、镇长马聪锋,就新郑市争创全国文明城市提名城市、和庄镇争创全国文明城市工作,号召和要求全镇党员干部与村“两委”班子,“牢固树立一盘棋思想,对标先进谋思路,转变作风求突破。挂图作战谋发展,克难攻坚争一流。夯基固本强引领,凝心聚力谱新篇”,大手笔谱写和庄现代田园临空工业经济强镇和中原更加出彩的绚丽华章。

和庄镇党委副书记唐永刚表示,无论是疫情防控期间冲锋一线、坚守阵地的共产党员,还是在家乡建设中敢闯敢拼、自强不息、任劳任怨、开拓创新的建设者,还有几十年如一日坚持孝善敬老、邻里守望,为精神文明建设中做出表率的好乡邻,都在为建设“现代田园经济临空工业强镇”而不懈奋斗着。在创优工作中要求必须对表对标抓落实,坚持围绕目标,突出重点,力补短板,做到善于发现问题、敢于触碰问题、推动解决问题,不断提升创建水平。在今后的工作中要坚定信心,奋力拼搏,为努力谱写“一流和庄”而不懈奋斗!

记者 杨宜锦
通讯员 王建伟 文/图